

# 临泉东路有望本月29日开建

## 设计为双向6车道 沿途建设4座桥

**星报讯(星级记者 徐涛)** 记者昨日获悉,备受期待的临泉东路工程有望本月29日开建,自二十埠河至祥和路,全长约7.3公里,设计为双向6车道。未来,随着该条道路的建设完成,合肥东大门再添新快速通道,而中心城区、瑶海区及肥东县也再次被串联起来。

据悉,临泉东路二十埠河以东部分路况较差,给周边居民生活带来了极大不便,也为跨城的快速通道带来阻力。日前,合肥市政府为此决

定实施临泉东路改造工程,并随后完成了招标工作。根据设计,临泉东路工程自二十埠河至肥东祥和路,全长约7.3公里,同样按照主干道标准建设,实施道路宽度为45米,设计为双向6车道。该工程将含跨河桥3座,下穿立交桥1座。该项目建成后,将中心城区、瑶海区及肥东县串联起来,有效地提升东北部城区主干路网通行能力,推动东部组团的发展。

昨日,记者获悉,该工程有望本月

29日正式启动建设,并且将采用局部封闭形式实施。另据悉,合肥市不久还将实施新安江路东延工程,自广德路至祥和路,全长共约6.2公里,按照主干道标准设计建设,实施道路宽度55米,设计为双向6车道外加双向4车道辅道。工程含跨河桥三座,上跨(下穿)立交桥2座,下穿铁路桥2座,估算工程总投资约为58亿元,工期计划约为9个月。由此不难看出,省城主城区“东倾”意图已有所体现。

### 笑脸征集活动明日截止

**星报讯(记者 赵莉)** 孩子们一张张活泼可爱的笑脸照片传来了,还有一些亲子合影照也传来了……由本报携手合肥植物园共同推出的、向市民征集62张笑脸向国庆62周年献礼的活动报名正在火爆进行中。

据活动组委会初步统计,目前前来报名参加该活动的小朋友占据多数,不过也有老人参与到此次活动中。此次报名将于9月28日中午12:00截止。要报名的读者请将照片寄至邮箱:scxbszb@163.com。最终,经主办方遴选后,将选出62张幸福笑脸做成笑脸墙。所有参与展示的照片本人(凭所登记的身份证)可在10月1日~7日免费游览植物园。

### 长丰80岁以上老人可享高龄津贴

**星报讯(杨维礼 董照云 记者 赵莉)** 记者昨日获悉,自2011年起,长丰县将为全县80~99周岁的老人发放高龄津贴。

据介绍,享受高龄津贴的对象为长丰县户籍、截至当年12月31日年满80~99周岁的老年人。高龄津贴标准为每人每年300元。100周岁以上老年人仍按原标准由合肥市发放长寿保健费,不重复享受高龄津贴。据悉,高龄津贴于每年“国际老人日”(10月1日)至安徽省老年节(重阳节)期间一次性发放至老人银行账户。2011年高龄津贴在2012年元旦前办理发放。

### 省城一年2万多人被狗咬伤

**星报讯(张劲松 记者胡敬东)** 9月28日是第5个世界狂犬病日,今年的主题是“共同行动,使狂犬病成为历史”。

记者从合肥市传染病医院获悉,该院一天平均要为40多人接种狂犬病疫苗,加上合肥市疾控中心的接种数据,该市全年至少2万人以上被狗咬伤,需接种狂犬病疫苗。

## “十一”将近,好事连连,大伙看这里

### 动物园食草动物区迎客

**星报讯(王先福 记者 赵莉)** 合肥野生动物园新建的食草动物展馆已竣工,所有的食草动物已经从原食草动物展区陆续搬迁到新建的展馆,将于今年十月一日正式对外开放。

相关负责人介绍说,合肥野生

动物园原食草动物区地被植物破坏严重,活动区域寸草不生、水土流失。为改变这种状况,今年三月份开始对原食草动物区进行改造。新建的食草动物展馆绿树成荫,场地开阔,环境优美,观赏性也能比较好,放眼望去甚是赏心悦目。

### 游动物园可从南门购票

**星报讯(王先福 记者 赵莉)** 今年“十一”黄金周即将来临,为了方便广大游客入园游览,合肥野生动物园新开辟了出南门购票窗口。

据介绍,由于合肥野生动物园目前游客进出唯一通道为东大门,售票窗口就显得紧张,因游客排队

购票,耽误游客时间。本着“以人为本”的原则,在“十一”黄金周期间,将新开辟南门进出通道。该南门通道从801路公交车终点站(合肥野生动物园站),沿望江西路向西步行300米即到,届时,游客朋友们可选择从南门购票入园啦!



### 假期也可申请出入境证件

**星报讯(通讯员 张璐璐 记者 范竹标)** 昨日,记者从合肥市公安局出入境管理局了解到,在国庆期间,该局服务窗口将正常接待市民咨询,受理群众申请,并发放各类已办结证件。

据了解,国庆七天长假,常年在外地学习、工作和生活的合肥籍居民,可利用长假回肥探亲的时机申请办理各类出境证件,如需办理出境证件,可事先完备相关手续前往申请。国庆七天该局接待大厅的开放时间为“朝九晚五”,咨询电话0551-2624550。

# 秋冬时节选对洗衣机 “蒸汽洗涤”正逢其时



中秋一过,刚享受了喜庆团圆的节日,一股较强冷空气已经杀到,将先后影响我国大部分地区,安徽省大部分地区将有明显降温。秋冬时节的来临,换上厚重衣物的同时,也开始为衣物清洗发愁。衣服厚重,手洗辛苦;连续阴雨、气温降低,衣物晾了很久都不干。

带有烘干功能、大容量的美的爱尚滚筒洗衣机,凭借“蒸汽洗”等四大法宝,实现了高洗净并带有智能烘干功能,满足家庭秋冬洗衣的需求,成为消费者的首选。

“家里有小孩子,用洗衣机洗衣服我关心还是洗得干净不干净。另外,衣服放在洗衣机洗,还担心的就是有二次细菌的污染。”面对目前洗衣机市场上纷繁复杂、令人眼花缭乱的宣传,正在商场选购洗衣机的王女士向导购员提到自己对洗衣机的要求。中秋期间,美的爱尚滚筒以“高洗净比、高性价比”,满足消费

者秋冬洗衣需求而热卖。

据介绍,美的爱尚系列变频洗干一体滚筒洗衣机,创新具备“蒸汽洗涤”、“喷淋水循环”、“全智能烘干”、“D-PLUS变频技术”等四大核心技术和创新GLC生态呵护洗系统,在节能、降噪、高洗净度等方面表现优异。

美的“爱尚”滚筒洗衣机蒸汽洗技术,能将水加热蒸发为130度的水蒸气雾,与高度溶解的洗涤剂喷洒到衣物上,深入衣物纤维,由内至外充分瓦解衣物污垢。其次,美的爱尚采用独特的“双泵”设计,连体泵可不断抽取滚筒下部的洗涤溶液,由喷淋管送至门封上部,循环均匀地喷洒于衣物上,使之充分湿润渗透,更快捷地去除顽渍,深层清洁。再次,美的爱尚还具备了全智能烘干技术,空气的温度和湿度由NTC检测,能够敏锐精确地判断衣物干湿程度,“衣

干即停”,避免物理离心甩干,防止过度高温烘干对衣物的损伤,使得衣物远离二次污染。

此外,爱尚滚筒洗衣机通过采用了国内首家自主开发的变频驱动控制模块,结合国际品质变频电机,在节水、节电、静音方面表现卓越:高达1400转的最高转速,实现衣物快速甩干,提高脱水率,洗净比高达1.18,远超过国家1级能效规定值1.03;耗水量仅为98升/KG,比国家1级能效耗水量要求的<math>p>12L/KG</math>降低了18%,洗7公斤衣物一次可省水15升,按照一年洗衣200次计算,一年可省水3吨;用电量比国家1级能效要求降低10%,烘干能耗降低25%,整机脱水含水率下降25%,脱水效果明显提升;爱尚系列滚筒洗衣机运行时发出的声响比普通机型平均低5分贝,并且无高频噪音,为消费者营造一个宁静洁净的生活环境。

(王川)

美的洗衣机 滚筒普及 首选美的

### 美的爱尚滚筒洗衣机 蒸汽洗涤 深层洁净 全面健康

**深层蒸汽,全面去渍 更洁净**  
将水蒸汽与洗涤剂均匀喷洒到衣物表面,紧接着蒸汽因子深入衣物纤维,轻松去除油渍、汗渍等污垢。

**环绕蒸汽,深层洗涤 更健康**  
高温水蒸气全面浸入衣物,激活洗涤剂活力,更有效去除衣物纤维的顽渍,尤其适合洗涤内衣、儿童衣物。

**清新蒸汽,细致去味 更呵护**  
衣物洗涤过程中,高温蒸汽深入每根衣物纤维,可去除衣物上的烟味、肉味、衣橱气味。

- ◆ 买洗衣机送小家电 让您惊喜不断
- ◆ 10年无条件免费包修 让您全程无忧
- ◆ 台震撼价 开创冰洗行业价格新传奇
- ◆ 购机抽奖有机会免费畅游香港迪士尼(仅限合肥区域)

网址: www.mideazl.com

24小时免费服务热线 400-8899315